

Αθλητισμός

Ο ΠΑΟΚ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ ΣΤΟ ΟΥΝΤΙΝΕ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΤΟΥΣ «16» ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑ ΛΕΑΓΟΥΕ

Θέλει να μείνει στην... ευρωζώνη

Συνεπής στο ευρωπαϊκό ραντεβού του θέλει να φανεί ο ΠΑΟΚ για άλλη μια φορά. Ο «δικέφαλος» πέρασε από αρκετές περιπέτειες το τελευταίο διάστημα, όμως κατάφερε να μείνει όρθιος.

Τώρα έχει να ξεπληρώσει ένα άλλο χρέος, αυτό των «32» του Ευρωπαϊκού Λεαγκουέ απέναντι στην ιταλική Ουντινέζε, που τον περιμένει αποφασισμένη παρά την ήττα της στο δικό της ντέρμπι με την κραταιά Μίλαν! Σε αυτό το ραντεβού -αύριο στις 22.05 (ΑΝΤ-1)- ο ΠΑΟΚ θέλει να μείνει και πάλι όρθιος. Αφίτητος για φέτος, έξω από την Ελλάδα! Χωρίς τον Αντίνο Βιερίνια και τον Πάμπλο Κοντρέρας, που αποχώρησαν, χωρίς τον Οτο που είναι τραυματίας, χωρίς τον Αρίας και τον Σπανιώτη, αλλά με νέα πρόσωπα, διψασμένα και έναν κόσμο που δεν τον λυγίζει ούτε η κρίση...

Προβλήματα

Ο ΠΑΟΚ ταξίδεψε στην Ιταλία με παίκτες όπως ο Σταυφιλίδης, ο Πάνου, ο Τσοουκάλης και ο νεοαποκτηθείς 23χρονος Γάλλος Νιμανί, με τον Πάμπλο Γκαρσία, τον Ρομανό Λάγκαρ, τον Δημήτρη Σαλιγγιδη και τον Στέλιο Μαλεζά ηγέτες σε κάθε γραμμή, τον «Κλάους» Αθανασιάδη αμφιλόμο μέχρι την τελευταία στιγμή και τις πιθανότητες εναντίον του και τον Βλάνταν Ιβίτς τραυματία από την τελευταία «μάχη» της Κρήτης, με τον ΟΦΗ, Πραγματίας και οι Γλύκος, Κατοικάς, τη στιγμή που ο Δέζλο Μπό-

λονι έχει άλλον ένα δύσκολο «γρίφο» απέναντί του, την ίδια την Ουντινέζε, του δεινού σκόφερ Ντι Νατάλε, του τερματοφύλακα Χαυτάνοβιτς, που ήθελε ο Φέργκιουσον στη Μάντσεστερ, αλλά και τη σκληροτράχηλη μεσαία γραμμή της, όπου ο προπονητής της Φρανσέσκο Γκουιντόλι περιμένει με αγωνία την ετοιμότητα του Γιανέζου Κβάντβο Ασάμοα, που έπαιξε στο Κόπα Αφρική και το Σάββατο!

«Έχουμε ένα δύσκολο αγώνα, με απαιτήσεις, για τον οποίο πρέπει να είμαστε απόλυτα συγκεντρωμένοι», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Λάζλο Μπόλονι, που βλέπει τους απόντες, τους τραυματίες και το... πρόγραμμα (μετά τον αγώνα με την Ουντινέζε, υπάρχει το ντέρμπι με τον Αρη την Κυριακή στην Τούμπα, και μετά η ρεβάνς με τους Ιταλούς!), αλλά δεν το βάζει κάτω! «Πρέπει να μειώσουμε όρθιοι, όλοι έχουν προβλήματα, αλλά πρέπει να προχωρούν. Έτσι θα κάνουμε και εμείς», έλεγε στο Ηράκλειο ο Ρομανό, που δεν έκρυψε τα παράπονα του παλιότερα για το «καλεντάρι» των αγώνων της ομάδας του, τονίζοντας πως υπάρχει άδικη μεταβολή για τον ΠΑΟΚ σε σχέση με τις άλλες μεγάλες ομάδες.

Ετσι η αλλιώς, πάντως, ο ΠΑΟΚ δεν θα είναι απροετοίμαστος, φυσικά, αύριο στο «Φρούμι!» Δεν θα είναι όμως και μόνο! Κόντρα στην κρίση και αποδεικνύοντας την αγάπη τους για την ομάδα τους, πάνω α-

πό 4.000 φίλοι του ΠΑΟΚ θα δώσουν αύριο το δικό τους «παρόν!» Ήταν τόσο μεγάλη η ζήτηση, που ο επίσημος ΠΑΟΚ έκανε δύο φορές αίτημα στους Ιταλούς για παραπάνω εισιτήρια, ενώ η Ουντινέζε απ' το Σάββατο «έκοψε» τις πωλήσεις εισιτηρίων απ' το Ιντερνετ, καθώς το «ελληνικό δαιμόνιο» χτύπησε και εκεί. Ασπράμαυρα μπορεί να φορέει και η Ουντινέζε και το χρώμα στις κερκίδες να είναι ίδιο, αλλά οι Έλληνες σίγουρα θα βρουν τον τρόπο να... ξεχωρίζουν! Μάλιστα ο ΠΑΟΚ ζήτησε να υπάρχει και ειδικό εκδοτήριο για τους Έλληνες της... τελευταίας στιγμής που θα είναι στο Ούντινε και δεν θα έχουν εισιτήριο, αλλά οι Ιταλοί το αρνήθηκαν! Κατάβλητοι πως έτσι όπως κούλετο το ζήτημα, καθυστερούν να χρώσουν και το... πλεονέκτημα της έδρας και το... «οπίτι» τους!

Το κίνητρο

«Διψασμένοι» δηλώνουν και οι παίκτες του ΠΑΟΚ. Ο Μπρούνο Τοϊρίλο, που επιστρέφει στην πατρίδα του ως αντίπαλος μιας ιταλικής ομάδας, δήλωσε χαρακτηριστικά για τον αυριανό αγώνα: «Πρέπει να δώσουμε και πάλι το 100% των δυνατοτήτων μας. Όλοι είναι έτοιμοι γι' αυτό το μεγάλο παιχνίδι. Όλοι θέλουμε να πάρουμε σε αυτό παιχνίδι, γιατί είναι πολύ σημαντικό και όμορφο για εμάς. Είναι σημαντικό να κάνουμε το δικό μας παιχνίδι και θα δούμε πώς θα εξελιχθεί».



Μετά τη Ρουμίνι, ο ΠΑΟΚ καλείται να ξεπεράσει και το εμπόδιο της Ουντινέζης

Το άσπτερο είναι ένα ακόμη κίνητρο, όπως υποστηρίζει ο Μίροσλαβ Σνάντουσεν: «Όλοι περιμένουμε το ματς με την Ουντινέζε, θα είναι πολύ ωραίο παιχνίδι απέναντι σε μια ιταλική ομάδα. Πιστεύω, δεν έχουμε κάτι να χάσουμε, θα πάμε να κάνουμε κάτι καλό. Δεν έχουμε χάσει ακόμη στο φετινό Ευρωπαϊκό Λεαγκουέ και θέλουμε να συνεχίσουμε έτσι».

Ο Νίκος Αναστόπουλος, προπονητής του ΟΦΗ, που ζέρει το ιταλικό ποδόσφαιρο, και αντίπαλος του ΠΑΟΚ στην Κρήτη την περασμένη Κυριακή -και... ηττημένος- έλεγε σε «Πρωτάκια» στο «Γεντί Κουλέ» πως «αν δεν δεχθεί γκολ στα πρώτα λε-

πτά, πολύ συνήθως οι Ιταλοί πιέζουν πάρα πολύ, ο ΠΑΟΚ μπορεί να τα καταφέρει, γιατί είναι πειθαρχημένη ομάδα. Στο ποδόσφαιρο όλα γίνονται».

Ο ΠΑΟΚ είναι ενόπιον άλλης μίας πρόκλησης στην Ευρώπη, και θέλει, παρά τα προβλήματα του, να φανεί «συνεπής». Το αν μπορεί, είναι κάτι που αν πρώτος θα διαπιστωθεί αύριο στο «Φρούμι!» του Ούντινε και μετά στην Τούμπα. Να σημειωθεί ότι σε περίπτωση πρόκρισης στους «16» του Ευρωπαϊκού Λεαγκουέ ο Δικέφαλος του Βορρά θα αντιμετωπίσει το νικητή του τετραγυρίου Άλκμααρ-Άντερλεχτ, στις 8 και 15 Μαρτίου. ✘



Ηνάδος του Κασιμίρο έφερε πρώτο στον Αρη

Περιμένοντας την... ελβετική βοήθεια

ΧΤΥΠΗΜΕΝΟΣ, όπως όλοι, από την οικονομική κρίση, αλλά και απ' το λάθος του παραθρόνου, ο Αρης περιμένει ωστόσο ευκαιρία να τελεσφορήσουν οι συζητήσεις που εδώ και μήνες έχει ξεκινήσει η Διοίκηση της ΠΑΕ με εταιρείες που έχουν την έδρα τους στην Ελβετία!

«Σε δέκα ημέρες ίσως να έχουμε ευκαιρία νέα για τους φίλους της ομάδας μας», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Γιάννης Κόντνις, που μαζί με τον

πρόεδρο της ΠΑΕ Θανάση Αθανασιάδη και στελέχη της εταιρείας ταξίδεψαν ουκ ολίγες φορές στο εξωτερικό. Άλλοτε στην Ισπανία -για να δουν και το «ελ κλάσικο» Ρεάλ-Μαδριτάδ-άλλοτε στη Γερμανία, άλλοτε και πιο πρόσφατα στην Ελβετία.

Είναι προφανές ότι στον Αρη επεξεργάζονται πρόταση για να εξέλθουν του οικονομικού προβλήματος που αντιμετωπίζει η ομάδα, η οποία έχει πλη-

ρώσει ήδη πάνω από 6 εκατ. ευρώ στο Δημόσιο και χρωστά άλλα 4-5 εκατ. ευρώ, σύμφωνα με τον εκτελεστικό της διευθυντή. «Μέσα είναι και το χρέη μας απ' το άρβρο 44, που είναι ρυθμιζόμενο, αυτό που δεν έχουν ρυθμίσει είναι λιγότερο απ' τα μέσα» δήλωσε ο κ. Κόντνις, ενώ πρόσφατες ήταν οι απεικές των παίκτών απ' τις προπονήσεις, δύο συνεχόμενες ημέρες, πριν από τον αγώνα της περασμένης Κυριακής με τον Εργατικό.

«Μόνο με ενόπιτα θα μπορούσαμε να εξέλθουμε της κρίσης» είπε, ως άλλος Έλληνας πολιτικός, ο πρόεδρος της ΠΑΕ, Θανάσης Αθανασιάδης, στην κυριακάτικη εκδήλωση της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του συλλόγου της Θεσσαλονίκης. Η διοίκηση κάνει, ό, τι μπορεί για να φέρει χρήματα στο ταμείο, αλλά πρέπει, όσο μπορεί, να βοηθήσει οι «κόσμοι», πρόθετος, ενώ στον αγωνιστικό τομέα η πα-

ρουσία του Πορτογάλου προπονητή Μασόδο και η άνοδος του Νέρι Κασιμίρο έχουν επαναφέρει την προεμία στις τάξεις του κόσμου, αλλά και «εντός των τεταίων».

Όπως όλα δείχνουν όμως, ένα καλό νέο απ' την Ελβετία, ή από άλλου τυχόν υπέρχει «επενδυτικό ενδιαφέρον», θα πανηγυριστούν στο «Κλαίνθις Βικελάνος» περισσότερο, από μια νίκη σε έναν κρίσιμο αγώνα...